



本周末将迎来节前客流高峰 合肥火车站昨增开26对临客



星报讯(记者 王玉) 今天是春运的第五天,从过去的四天客流来看,客流每天保持在56~58万人次左右,较为平稳。据悉,本周末将迎来节前的探亲客流高峰。为了应对即将到来的客流高峰,昨

日合肥火车站已经增开了26对旅客列车。

腊月二十再迎客流高峰

昨日的合肥火车站广场,客流不断。乘客依然以学生为主,预计学生客流将持续到本周末才能结束。客流依然集中在北京、成都、西安、东北、上海方向;省内客流以阜阳、蚌埠、芜湖方向为主。

据介绍,学生客流结束后,即将迎来乘客返乡探亲客流。火车站节前客流将会在腊月二十左右迎来高峰,一直要持续到腊月二十九。

合肥火车站增开26对列车

春运期间,合肥火车站将开行列车121对。其中节前开行114对,节后开行116对。

为了应对即将到来的节前客

流高峰,合肥火车站昨日加开旅客列车26对。加开客车主要开行为北京方向9趟、成都方向7趟、广州方向2趟、沪杭甬方向11趟、阜阳方向9趟、其他方向14趟。旅客在买票时,请注意临时加开的车次,没准回家的车票就在这些车上。

从合肥到北京的车票,处于常年紧张状态,好在春运期间,合

肥站增开北京方向旅客列车9趟。记者昨日从合肥火车站提供的2012年春运旅客列车时刻表上看到,从合肥到北京的列车中,有一班车从合肥直抵北京,中间不停靠任何站点。此外,还有一趟Z174次10时45分从合肥始发,20时15分到北京站,Z173次则是在09时25分从北京始发,18时57分到合肥。



开着三轮回家过年



1月9日上午,广德县城区中队巡逻组民警在太极大道路段巡逻时,迎面驶来3辆江西牌照的三轮摩托车,车后的货箱用皮纸包的严严实实。经查,以邓某为首的3个驾驶员同为江西老乡,都在无锡打工,后面坐的都是家里人。快过年了,大家嫌买票麻烦,为节省开支,于是就坐自己的三轮车回家。对此,警方提醒:开着三轮长途行驶属违法行为,非常危险。

汪娟娟 张朵告 王涛 文/图



合肥长途班线每天都在增加

星报讯(记者 王玉) 每年春运,火车票一票难求的同时,汽车票就会受到欢迎。昨日记者从合肥各大汽车站了解到,目前合肥各大汽车站每天都在增加班线车辆。同时提供包车服务。

据合肥汽车站值班站长介绍,目前各大汽车站每天都有加

班车出行。其中,合肥前往云南、贵州、广西、河南、湖南、四川等地的长途班线几乎每天都在增加班车。因此,这些方向的车票比较紧张,旅客最好提前买票。

合肥汽车站还表示,如果乘客同一方向的有40人以上,可以采取汽车站包车的方法。

省城近两天买飞机票不难

星报讯(记者 王玉) 昨日日本报刊登消息:不少航班临近春节前的机票几乎全部恢复全价。许多读者因此担心乘飞机出行会有所困难。记者从有关方面获悉,本周内从合肥出发的各趟航班,基本都有余票,乘客出行还是较为轻松的。

合肥机场售票处工作人员介绍,目前除广州、深圳两个方向尚有低至两三折的机票外,其他方向机票价格都比较高。另外,热门线路的机票则相对比较紧张。目前来看,春节前合肥至广州、深圳、北京等部分航班的票甚至都已售完。

天柱山机场 增加安庆至广州往返航班

星报讯(记者 王玉) 春运来临,天柱山机场客流也出现井喷。昨日记者从天柱山机场了解到,目前该机场将增加安庆至广州往返航班。

据介绍,安庆天柱山机场广

州航线除每周二、四、六三班外,国家民航局已批复在年前增加八班往返飞行,时间是:1月14日至21日;年后增加五班往返飞行,时间为:1月27、28、29、31日及2月1日。

核载36人的客车实际载了46人 超员被查,司机丢下乘客开溜

王鹏 记者 王涛

“老板让我开超员车的,你管不着!”昨日,阜阳一位超员客车司机冲着拦车检查的交警甩出如上话语,然后丢下一车乘客趁乱开溜。超员客车所在客运公司的负责人闻讯后赶到现场,协助警方调来2辆客车最后将滞留乘客安全转运。

现场:交警大队长拦下超员客车

1月10日,阜阳市出现大雾天气。7时20分许,阜阳市交警一大队孙治山大队长驾车巡逻至“一道河路”与“皇王路”路口,发现一辆自东向西行驶黄色大客车有超

员嫌疑。

“老板让我开超员车的,你管不着。”孙治山大队长介绍说,他拦下嫌疑客车进行检查时,司机不愿出示驾驶证,反而冲着他说出了上

面的话语。

民警现场清点车内人数发现,核载36人的客车实际载了46人。令人想不到的是,就在民警清点人数时,司机趁乱开溜了。

进展:司机“开溜”,丢下一车乘客

司机从现场溜走之后,丢下一车乘客,乘客中有半数妇女儿童。“我们立即通知车辆所在的客运公司,让其负责人到场协助处置。”孙治山大队长说,当天早上

的气温很低,乘客的情绪也很激动。

记者现场采访得知,这辆超员客车当天早晨从火车站广场装载了一车乘客前往阜南县。乘客一

致反映,客车当时收取每人15元车费,却没有给乘客出具车票。

8时许,客运公司负责人闻讯赶到现场,带来了2辆客车,将滞留在现场的46名乘客全部安全转运。

结果:暂扣车辆 罚款500元记12分

10日中午,记者从交警部门获悉,违法车辆已被依法暂扣至交警大队。

孙治山大队长介绍,依照道路交通安全法规定,交警部门将对违法司机处以罚款500元并对

驾驶证记12分的严肃处理。“驾驶证记12分,意味着这位超员司机的春运资格已被取消。”



“找个女朋友陪我回家过年”

星报讯(记者 赵莉) “可有合适的对象给我介绍啊,眼看着又要回家过年啦,难道还是单身一人回家么?”这几天,在省城某企业上班的王先生四处发布求偶消息,希望能找个女朋友一起回家过年。

王先生已到了而立之年,虽然事业上小有起色,但是谈及自己的婚姻大事,却直摇头。王先生感慨地说,工作这么多年了,碰到了不少女孩,但总是没有一个对眼的,眼看又要回家过年了,王先生又开始忐忑起来,“没找到女朋友,今年咋回家过年啊!”

出生于1986年的小程也开始操心啦,他说自己工作了四年啦,

年年回家都是一个人,每年回家除了父母,七大姨八大姑也都问他找对象的事,想到这些,他都有些不想回家过年了。近一个月来,也是到处找朋友帮忙介绍对象,希望能带个女朋友回家过年。

记者了解到,到了适婚年龄还没有找到对象的男生、女生们对于春节回家既有期待,同样也有一些恐惧。不少市民在微博上袒露心声,“还没放假,老妈就下旨过年回去要相亲,28岁之前一定要把我嫁出去,我无语。回家?还是不回家?”“今年回家相亲去,趁着年轻还有些资本,多看看多挑挑,要不沦陷为剩女就可怕了,主动出击总比以后被催婚好。”